
В Хасанском районе возбуждено уголовное дело в отношении водителя автомобиля, подозреваемого в нарушении правил дорожного движения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 59-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 26 сентября 2022 года подозреваемый управлял автомобилем, в котором на переднем пассажирском сидении находилась его супруга. На 71 км автомобильной дороги «Раздольное-Хасан», двигаясь в направлении села Барабаш, фигурант выехал на полосу встречного движения и совершил столкновение с автобусом, в котором находилось группа туристов из 17 человек. В результате столкновения супруга подозреваемого скончалась. Также пострадали водители транспортных средств и несколько человек, находящихся в автобусе.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По уголовному делу назначены судебные экспертизы, в том числе автотехническая экспертиза.

27 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1726445>